
СТАРОБІЛЬСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
голови районної державної адміністрації• •

Про створення Координаційної 
ради з питань розвитку 
фізичної культури і спорту 
в Старобільському районі

Відповідно до статей 13, 22 Закону України Про місцеві державні 
адміністрації», Закону України «Про фізичну культуру і спорт», Указу 
Президента України від 09 лютого 2016 року № 42/2016 «Про Національну 
стратегію з оздоровчої рухової активності в Україні на період до 2025 року», 
рішення Старобільської районної ради від 23.12.2016 року № 15/11 «Про 
затвердження Програми розвитку фізичної культури та спорту в 
Старобільському районі на 2017-2020 роки», з метою сприяння постійному 
вдосконаленню умов розвитку фізичної культури та спорту в Старобільському 
районі,

ЗОБОВ’ЯЗУЮ:

1. Утворити та затвердити склад Координаційної ради з питань розвитку 
фізичної культури і спорту в Старобільському районі, що додається.

2. Затвердити Положення про Координаційну раду з питань розвитку 
фізичної культури і спорту в Старобільському районі, що додається.

,3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника 
голови районної державної адміністрації О. Григоренко.

Г олова А. Гаркавий



ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови 
Старобільської районної 
державної адміністрації 
Луганської області
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СКЛАД
Координаційної ради з питань розвитку 

фізичної культури і спорту в Старобільському районі

Григоренко О. 

Світличний І.

Рєзніков С.

Івашкіна О. 
Ковальов С.

Беседа О.

Приходько С. 
Світличний С.

Суркіс В.

Полулященко О.

Антоненко О.

Бондаренко О.

Сергієнко А.

заступник голови Старобільської 
райдержадміністрації, голова Координаційної ради 
начальник відділу сім’ї, молоді та спорту 
райдержалміністрації, заступник голови
Координаційної ради
головний спеціаліст відділу сім’ї, молоді та спорту 
райдержадміністрації, секретар Координаційної ради 

Члени Координаційної ради:

Начальник відділу освіти райдержадміністрації 
Директор РКУ «Старобільська дитячо-юнацька 
спортивна школа» (за згодою)
Начальник відділу культури Старобільської
райдержадміністрації
Директор ДЮК «Орля» (за згодою)
Г олова Старобільської районної громадської 
організації ВФСТ «Колос» (за згодою)
Керівник фізичного виховання ВП «Старобільський 
технікум ЛНАУ» (за згодою)
Г олова громадської організації «Старобільська 
міська організація ФСТ «Спартак» (за згодою)
Головний лікар КУ «Старобільський районний центр 
первинної медично-санітарної допомоги» (за згодою) 
Заступник голови громадської організації «Федерація 
фуболу Старобільського району» (за згодою)
Голова Половинкинської сільської ради (за згодою)

Заступник голови
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ПОЛОЖЕННЯ 
про Координаційну раду з питань розвитку фізичної 

культури і спорту в Старобільському районі 

1. Загальні положення

Координаційна рада з питань розвитку фізичної культури і спорту в 
Старобільському районі (далі - Координаційна рада) є консультативно- 
дорадчим органом, що утворюється з метою сприяння постійному 
вдосконаленню умов розвитку фізичної культури та спорту в Старобільському 
районі, забезпечення узгодженості дій у вирішенні питань, пов'язаних із 
розвитком спортивної інфраструктури, забезпечення її доступності, пропаганди 
здорового способу життя.

Координаційна рада у своїй діяльності керується Конституцією України, 
законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України, 
наказами Міністерства молоді та спорту України (далі - Міністерство), 
розпорядженнями голови Старобільської районної державної адміністрації, 
рішеннями Старобільської районної ради та цим Положенням.

2. Основні завдання Координаційної ради

Основними завданнями Координаційної ради є:
сприяння реалізації державної політики у сфері фізичної культури і спорту 

та виконанню актів Президента України, Кабінету Міністрів України, наказів 
Міністерства, розпоряджень і доручень голови районної державної 
адміністрації, рішень Старобільської районної ради з питань розвитку фізичної 
культури і спорту;

удосконалення механізму взаємодії Старобільської районної державної 
адміністрації з районними федераціями з видів спорту, районними 
організаціями фізкультурно-спортивних товариств (далі - ФСТ), іншими 
суб’єктами спортивної спрямованності району;

підвищення ефективності роботи дитячо-юнацьких спортивних шкіл щодо 
підготовки спортсменів до складів збірних команд району;

сприяння розвитку олімпійського, паралімпійського, дефлімпійського та 
неолімпійського руху;

поліпшення матеріально-технічного забезпечення в Старобільському 
районі сфери фізичної культури і спорту;

забезпечення оздоровчої рухової активності відповідно до Указу 
Президента України від 09 лютого 2016 року № 42/2016 «Про Національну



стратегію з оздоровчої рухової активності в Україні на період до 2025 року 
«Рухова активність -  здоровий спосіб життя -  здорова нація»».

3. Функції Координаційної ради

Координаційна рада:
вносить пропозиції Старобільській районній державній адміністрації щодо: 
вдосконалення нормативно-правових актів у сфері фізичної культури і 

спорту;
розробки проектів державних, галузевих та регіональних програм розвитку 

фізичної культури і спорту;
реалізації заходів щодо розвитку фізичної культури і спорту; 
залучення інвестицій у сферу фізичної культури і спорту; 
залучення, у встановленому законодавством порядку, коштів на підтримку 

фізкультурно-спортивних програм, активізацію фізкультурно-оздоровчої і 
спортивної роботи;

соціального захисту спортсменів, тренерів та фахівців сфери фізичної 
культури і спорту;

матеріального та морального стимулювання спортсменів і тренерів району; 
розглядає питання щодо:
удосконалення форм і методів фізкультурно-оздоровчої роботи у 

навчально-виховній, виробничій та соціально-побутовій сфері з метою 
залучення широких верств населення до занять фізичною культурою і спортом;

активізації міжнародного співробітництва у сфері фізичної культури і 
спорту;

проведення інформаційної роботи серед населення, в тому числі через 
друковані та інші засоби масової інформації, розвитку спортивної преси;

ефективності використання фізкультурно-оздоровчих і спортивних 
об'єктів.

4. Права Координаційної ради

Координаційна рада має право:
' вносити на розгляд Старобільської районної державної адміністрації 

пропозиції щодо питань, пов'язаних із забезпеченням процесу розвитку 
фізичної культури і спорту в районі;

створювати, у разі потреби, постійні та тимчасові робочі групи; 
скликати в установленому порядку наради з питань, що належать до її 

компетенції.
отримувати в установленому порядку від центральних та місцевих органів 

виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та 
організацій інформацію, необхідну для виконання покладених на неї завдань;

залучати до участі у своїй роботі представників місцевих органів 
виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ, 
організацій (за погодженням з їх керівниками) і незалежних експертів (за 
згодою);

організовувати проведення семінарів, нарад та інших заходів.



5. Порядок формування Координаційної 
ради та провадження її діяльності

До складу Координаційної ради входять голова, заступник голови, 
секретар та члени Координаційної ради.

Г олова, заступник голови, секретар, члени Координаційної ради 
працюють на громадських засадах.

Координаційну раду очолює заступник голови Старобільської районної 
державної адміністрації.

Голова Координаційної ради:
здійснює загальне керівництво Координаційною радою;
визначає відповідно до законодавства напрями роботи Координаційної

ради;
підписує протоколи засідань Координаційної ради;

затверджує склади постійних або тимчасових робочих груп, які 
утворюються для розгляду питань, що належать до компетенції Координаційної 
ради.

Основною формою роботи Координаційної ради є засідання, періодичність 
проведення яких визначає її голова.

Засідання ради є правомочними, якщо на ньому присутні не менше як 
половина її членів.

Рішення Координаційної ради, прийняті в межах її повноважень, носять 
рекомендаційний характер для розгляду і врахування у роботі Старобільської 
районної державної адміністрації.

Рішення ради ухвалюється відкритим голосуванням простою більшістю 
членів ради, присутніх на засіданні.

Рішення Координаційної ради оформлюються протоколом, що 
підписується головуючим на засіданні та секретарем Координаційної ради.

На засіданні Координаційної ради можуть бути присутніми представники 
органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, 
установ та організацій, які не є її членами.

Порядок денний засідань Координаційної ради формується секретарем 
Координаційної ради за пропозиціями членів Координаційної ради та відділу 
сім’ї, молоді та спорту Старобільської районної державної адміністрації, 
обговорюється і затверджується більшістю присутніх на її засіданні.

Засідання Координаційної ради проводить її голова, а у разі його 
відсутності -  заступник голови Координаційної ради.

У період між засіданнями Координаційної ради її діяльність 
забезпечується секретарем та членами Координаційної ради.

Організаційне, інформаційне та матеріально-технічне забезпечення 
діяльності Координаційної ради здійснюється відділом сім’ї, молоді та спорту 
Старобільської районної державної адміністрації.


